

## **Заслуженный учитель Российской Федерации».**

### **Жирова Людмила Леонидовна.**



Заслуженный учитель РФ (2000 г.) Родилась в 1955 году в поселке Арти Свердловской области.

Окончила в 1977 году Свердловский сельскохозяйственный институт, зоотехнический факультет и 1983 году педагогический факультет Московской ветеринарной академии.

Работала Жирова Людмила Леонидовна в аграрном колледже с 1979 по 2007 годы ведущим преподавателем зоотехнических дисциплин на отделениях «Зоотехния» и «Организация крестьянского (фермерского) хозяйства» и одновременно в течение последних шести лет методистом регионального научно-методического центра среднего профессионального образования (СПО) учреждений МСХ РФ по Уральскому Федеральному округу. Имела до прихода в учебное учреждение двухлетний опыт зоотехника-селекционера в совхозе «Красноуфимский».

Людмила Леонидовна - высокопрофессиональный творческий преподаватель серьезно, со знанием дела, тщательно, скрупулезно готовилась к любому занятию. Использовала разнообразные формы и методы обучения. Запомнились выпускникам интересные, разработанные ею, формы опроса: «лото», «домино», «карусель», «КВН», урок-конкурс. Профессионально проводила занятия на производстве. Опыт работы Л.Л.Жировой по использованию активных методов и организации практического обучения, был обобщен и на федеральном смотре-конкурсе получил высокую оценку. Ею создано более 20 методических разработок по разнообразной тематике в помощь преподавателям и студентам. Обобщен опыт международного сотрудничества в аграрном колледже в 1994-2004 годах.

Проявила она свои организаторские способности и в качестве председателя цикловой методической комиссии зоотехнических дисциплин. Был обобщен опыт работы членов комиссии по использованию активных методов внедрения элементов модульной технологии обучения, тестового контроля.

Много сил, времени и внимания уделяла учебному кабинету. Оборудование и наглядные пособия систематизированы, оформлен методический уголок. При кабинете работал кружок, студенты участвовали в создании наглядных пособий. Составлены сборники инструкционно - технологических карт для

проведения лабораторных и практических занятий. Ежегодно в смотре-конкурсе по работе кабинета занимала призовые места.

Являясь классным руководителем (4 выпуска) много сил и энергии отдавала сплочению коллектива, воспитанию чувства ответственности за порученное дело и привитию любви к избранной специальности. За оформление классного уголка группа занимала по техникуму 1 место. За победы в соревнованиях группа поощрялась путевкой в дом отдыха. Прививала студентам любовь к зоотехнии и за счет внеклассных мероприятий «Славлю свою профессию», «Молоко и жизнь», «Зоотехнический КВН».

Систематически поддерживает связь с выпускниками, организует с ними юбилейные встречи.

В 1980е годы занималась Людмила Леонидовна и исследовательской работой по темам: «Сравнительная характеристика молочной продуктивности черно - пестрой и голштино - фризской породы коров» и «Влияние прерывистого освещения на яичную продуктивность кур-несушек».

Проводила учебу с работниками животноводства совхоза-техникума, участвовала в организации районных конкурсов мастеров машинного доения коров. Была членом профкома.

Уча других, продолжала учиться и сама: закончила заочно педфак Московской ветеринарной академии, прошла переподготовку через ФПК при Уральском Госуниверситете и Харьковском зооветеринарном институте, курсы сельскохозяйственных специалистов области.

Имея высшую квалификационную категорию, почетное звание «Заслуженный учитель РФ», хорошую педагогическую и научно-методическую подготовку Л.Л. Жирова совмещала преподавательскую деятельность с работой методиста в Региональном научно-методическом центре СПО учреждений МСХ РФ по Уральскому территориальному округу. Проводила большую работу по подготовке и проведению II методических объединений при базовом ФГОУ СПО «Красноуфимский аграрный колледж». Научно-методическая работа координировалась по 22 специальностям в 13 образовательных учреждениях, расположенных в 5 субъектах РФ. В организации региональных конкурсов, научно-практических конференций, спартакиад, олимпиад... в любой работе проявлялись положительные черты ее характера: трудолюбие, ответственность, отзывчивость, аккуратность, исполнительность.

Людмила Леонидовна очень целеустремленный, организованный и требовательный к себе человек, обладающий чувством долга, принципиальностью и педагогической этикой.

За безупречный многолетний труд в деле воспитания и подготовки специалистов сельскохозяйственного производства награждена многими грамотами, премиями, благодарностями, дипломами и Почетными грамотами Министерства сельского хозяйства РФ.

Наивысшей наградой она считает добрую память в душе своих воспитанников-выпускников аграрного колледжа 1980-2000 годов.